

- 四.一九七三年，台灣對外貿易出超約六億美元。同年間國際石油漲價四倍，即此一項，台灣每年為進口石油須多支出的美金約為(A)四億美元，(B)五億美元，(C)六億美元。
- 五.台灣自一九七三年中期以後，物價飛騰；一九七三年間消費物價指數上漲約(A)15%，(B)25%，(C)35%。
- 六.台灣的總生產量(GNP)每年約為八十餘億美元。目前台灣正進行九大建設工程，其總預算約為(A)三十億美元，(B)五十億美元，(C)七十億美元。
- 七.台灣本地資本所建立的公司，外銷數字是最大的，南亞塑膠，如果與外資公司的外銷數字也全部列入比較，南亞的成績排在(A)第一，(B)第四，(C)第六。
- 八.台灣的最大汽車工廠，福特六和，是外資和內資的合作工廠；其資本比例為(A)外資內資各50%，(B)外資30%，內資70%，(C)外資85%，內資15%。
- 九.今年一月底，台灣公佈“穩定機構大幅調整價格”方案，公營機構為比例，鐵路客運費調整幅度為普通車的30%，到觀光客的60%。方案中之一項為

調整軍公教人員待遇，其調整百分比為(A)10%，(B)20%，(C)30%。

十.台灣工商業，大部份為中小企業。今年以來，由於銀根抽緊，外貿萎缩及原料上漲，中小企業閉關的工廠總數已達四百餘家，約佔總工廠數的(A)5%，(B)10%，(C)20%。

答案：一.(A)，二.(C)，三.(A)，四.(C)，五.(C)，六.(B)，七.(B)，八.(C)，九.(A)，十.(C)。



材料：六杯麵粉(做30个)；1/2小匙 Yeast；1/2杯溫水；1杯糖；1/4杯某油。

製法：(1).用大鍋把乾麵粉和糖混合。(2).用一杯溫水把 Yeast 融解，加入糖粉中，另外 $\frac{3}{4}$ 杯溫水也同時加入。用手揉搓到麵團不會黏手黏板。(3).把麵團放回原來的大鍋中，用一塊溼布蓋好(或用鍋蓋)，然後放在溫暖的地方(冰箱上面也可以)，等發到原来的雙倍大(約三至半鐘頭)。(4).把發起的麵團放在板上，用乾麵粉以防黏手，捏成棍形，然後切成小塊。(下接25頁)

一般立台湾有校勢地位的“外省人”及其子女，以旁的态度是“尽量维持现状”，“台湾人没权利说话”，现在呢？他们似乎開始領悟到原来缺在台湾生存的土壤，大部分伤是靠台湾人民血汗，他们已敢打破自己的成見，出来高喊“台湾！只有台湾人才有权利来决定！”而且有这种想法的人，似乎还不在少数，这是一种進步的轉變。

台湾人的感情很单纯，他们生长於这塊地，这是他们的家，“外省人”就不一定一樣了：“以後怎么办”？——中國大陸呢？台湾呢？倾向中国的不说，想以台湾为家的，已不数而少。这些人中已有不少人表示欲与台湾人合作共同建設台湾了，这种共同命运的認同是最可贵的，一个既存的例子是台北的“大字報”就是台湾人本“外省人”合办的。我說他们台湾人很单纯，事实是我們很不会“记恨”，他們多少都有外省朋友，我相信只要他們欲与我們合作，我們最拿不稳了，所以什么“有背誦”，这都不是根本問題。

又“只有中共來解放台湾，台湾人民才会有幸福”，这种调子聽之下很甜很动聽。“中共那么好，为什么不参加他們？”

如果中共真是那么好，我們很願意去者之及序焉，但況使如兄弟，個性本爱好也不是全一致，何少強要他們在一同一屋檐下，我們很願意嘗試社会主义，某种适合台湾历史、政治及文化背景的民主社会主义，但也不一定是毛泽东式的社会主义，我們以出发点很簡單，建立“一个台湾人全民福利的社会”，我們很愿意與他們合作、摸索、我們也願意團結合作、共謀安靜！

(上接 20 頁一割包)

用手揉成小圆形，用趕麵棍趕開，抹上菜油，摺成半圆形，放在已洒上麵粉的盤上（約 30 分鐘）就可以上鍋蒸了（蒸的時間大約 30 分鐘）。

鵝的做法：（1）咸酸菜：兩罐咸酸菜切細絲，用半杯菜油燒熱，加入咸酸菜和一杯糖，用中等火炒 20 分鐘。（2）芫荽。紅燒蹄膀肉切片。（3）碎花生：買現成的花生米趕碎。

（4）宜蘭辣椒醬：一杯 Shiro miso (白味噌)、1/2 杯水、一杯糖，兩小匙紅辣椒粉。用水把 miso 調稀，加糖和紅辣椒粉，用中等火燒滾之後，用慢火連煮 15 分鐘。miso 很容易焦糊，須適意攪拌。

吃法：以熱狗式吃，美味可口。